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Вариант 1


Часть 1. Ответом к заданиям 1–26 является последовательность цифр. Цифры в ответах на задания 5, 10–12, 18, 19, 22–26 могут повторяться.

12. Установите соответствие между названием органического соединения и общей формулой его гомологического ряда.

НАЗВАНИЕ СОЕДИНЕНИЯ                                              ОБЩАЯ ФОРМУЛА РЯДА

А) метилбензол                                                                                     1) CnH2n + 2

Б) 2,2-диметилпентан                                                                           2) CnH2n

В) циклогексен                                                                                      3) CnH2n - 2

Г) 1,1-диметилциклогексан                                                                  4) CnH2n - 4

                                                                                                                 5) CnH2n – 6

13. Изомерами пентена-2 являются

1. пентен-1         2. Циклопентан          3. пентин-2           4. 2-метилпентен-2          5. метилциклопентан

14. И циклопропан, и пропан реагируют с

1. водородом     2. Кислородом            3. водой                4. Хлором                          5. хлороводородом

15.  Из предложенного перечня веществ выберите два вещества, с которыми реагируют и этаналь, и уксусная кислота.

1. водород          2. Хлор                        3. Метан               4. Натрий                           5. метанол

16. Из предложенного перечня выберите два вещества, с которыми реагирует метиламин.

1. бутан              2. Водород                  3. Кислород         4. Бромоводород                5. алюминий

17. В заданной схеме превращений

                                       X        Y

CH3−CH2−CH2−OH →  ⋯  → CH3−CH(OH)−CH3     веществами X и Y соответственно являются:

1. CuO              2. HBr                           3. KOH(спиртов.)  4. H2O                                5. H2SO4(конц.)

18. Установите соответствие между реагирующими веществами и органическим продуктом, который преимущественно образуется при взаимодействии этих веществ.

РЕАГИРУЮЩИЕ ВЕЩЕСТВА                                      ПРОДУКТ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

А) пропан и бром                                                                               1) 1-бромпропан

Б) циклопропан и бром                                                                      2) 2-бромпропан

В) пропен и бромная вода                                                                 3) 1,3-дибромпропан

Г) пропин и бромная вода                                                                 4) 1,2-дибромпропан

                                                                                                             5) 1.2-дибромпропен

                                                                                                             6) бромциклопропан

19. Установите соответствие между реагирующими веществами и углеродсодержащим продуктом, который образуется при взаимодействии этих веществ.

РЕАГИРУЮЩИЕ ВЕЩЕСТВА                             ПРОДУКТ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

А) этанол и оксид меди(II)                                                    1) ацетат меди(I)

Б) уксусная кислота и оксид меди(II)                                  2) ацетат меди(II)

В) этанол и натрий                                                                 3) этилат натрия

Г) этанол и гидроксид натрия                                               4) этилнатрий

                                                                                                 5) этаналь

                                                                                                 6) не взаимодействуют


Часть 2.  Запишите сначала номер задания (32, 33 и т. д.), затем подробное решение. Ответы записывайте чётко и разборчиво.

32. Напишите уравнение реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:

                   NaOH, H2O                                 NaOH       NaOH,t∘           1500∘C
Бромэтан ---- ---------→ X1 →CH3COOH-------→X2-----------→ X3 ---------→ X4
При написании уравнений реакций используйте структурные формулы органических веществ.

34. Некоторое органическое соединение содержит 40,0% углерода и 53,3% кислорода по массе. Известно, что это соединение реагирует с оксидом меди(II).

На основании данных условий задачи:

1. произведите вычисления, необходимые для установления молекулярной формулы органического вещества;

2. запишите молекулярную формулу органического вещества;

3. составьте структурную формулу исходного вещества, которая однозначно отражает порядок связи атомов в его молекуле;

4. напишите уравнение реакции этого вещества с оксидом меди(II).
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